
 

CLASA a IX-a 

BAREM DE CORECTARE Ș I NOTARE 

 
1) a) Dacă 0a  sau 0b   atunci a b a b   . (1p) 

    Dacă 0a   ș i 0b  avem: 

i) 0a   ș i 0b  atunci 0a b   ș i deci a b a b   ; (1p) 

ii) 0a  ș i 0b   atunci 0a b   ș i ( )a b a b    , iar a a   ș i 

b b   ș i deci a b a b   . (1p) 

iii)  Dacă 0a   ș i 0b  , atunci a a  ș i b b   ș i sunt două situaț ii: 

0a b  ș i se obț ine a b a b a a a b       ; 

sau 

0a b   ș i se obț ine  a b a b a b b a b          . (1p) 

           b) Se demonstrează prin inducț ie. 

 Verificare: 
1 2 1 2a a a a    cf. a). (1p) 

 Demonstraț ie: 

1 2 1 1 2 1 1 2 1... ... ...n n n n n na a a a a a a a a a a a                 (2p) 
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3) Din primul ș i al treilea raport avem 

     2 2 2 2 2( )a a c c a b a a c c cb a        (1). (1p) 

 

Din primul ș i al doilea raport avem 

     2 2 2 2 2( )a b c b a b b a b a b ac         (2). (1p) 

 

Dacă 
2 2a b a b   ș i cf. (2) se obț ine 

2 2b ac b ac bc     , de unde 

a b c  . (2p) 



Atunci din a b c   obț inem 2 2 0a c   ș i 2 2 2 0a b cb cb a      ceea ce 

contrazice relaț ia (1). (2p) 

Analog  pentru a b avem contradicț ie. Deci a b , ș i înlocuind în relaț ia (2) 

rezultă a b c  . (1p) 

 

4) BI bisectoare în BAA 
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Ș i în final dacă  c) a) ș i a) b) atunci c) b) 

    b) a) ș i a) c) atunci b) c) (1p) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


